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демонструють стабільний попит, тоді як корпоративний сегмент залишається 
нерозвиненим через високі ризики та низьку ліквідність. Водночас зростання 
обсягів торгів облігаціями іноземних держав свідчить про зростаючу роль менш 
ризикових активів у період економічної нестабільності. Однією з ключових 
проблем ринку є низька диверсифікованість інструментів, що потребує 
реформування державного регулювання для залучення приватного капіталу та 
активізації корпоративного сегмента. Для повноцінного розвитку ринку 
необхідно підвищувати фінансову грамотність, розширювати участь роздрібних 
інвесторів та впроваджувати цифрові рішення. 
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Об'єктом дослідження є система соціального страхування в Україні, 
включаючи її структуру, функції, механізми управління та фінансування. 

Предметом дослідження є конкретні аспекти, процеси та інструменти, що 
впливають на функціонування системи соціального страхування. 

Метою роботи є визначення основних проблем реформування механізму 
соціального страхування в Україні. 

Соціальне страхування є важливим елементом соціальної політики України, 
який забезпечує фінансову підтримку громадян у випадку втрати 
працездатності, безробіття, старості та інших соціальних ризиків. Однак, існуюча 
система соціального страхування в Україні стикається з численними викликами, 
що зумовлює необхідність її реформування [1]. 

Економічна нестабільність в Україні, зокрема низький рівень доходів 
населення в умовах війни, високий рівень безробіття та інфляція, негативно 
впливають на фінансування системи соціального страхування. Нестача 
фінансових ресурсів призводить до скорочення виплат та зниження якості 
соціальних послуг. Реформа системи соціального страхування має на меті 
забезпечити стабільне фінансування через оптимізацію витрат та залучення 
додаткових джерел доходів. 

Зміни в демографічній структурі населення, такі як старіння населення, 
зменшення народжуваності та вимушена міграція за кордон через війну, 
створюють додатковий тягар на систему соціального страхування. Зростаюча 
кількість пенсіонерів у порівнянні з працюючими громадянами призводить до 
збільшення витрат на пенсійні виплати. Реформа має включати заходи для 
стимулювання народжуваності та залучення молоді до ринку праці. 

Соціальні нерівності та бідність залишаються серйозними проблемами в 
Україні. Багато громадян не мають доступу до адекватного соціального захисту, 
що потребує перегляду механізмів розподілу ресурсів у системі соціального 
страхування. Реформа має бути спрямована на забезпечення рівного доступу до 
соціальних послуг для всіх верств населення [4]. 

Політична нестабільність та корупція в Україні також впливають на 
ефективність системи соціального страхування. Відсутність політичної волі до 
проведення необхідних реформ заважає реалізації ефективних змін. Для 
успішного реформування необхідно забезпечити прозорість і підзвітність у 
використанні коштів соціального страхування. 

Аналіз міжнародного досвіду реформування систем соціального страхування 
може стати важливим чинником для України. Країни з розвиненими системами 
соціального захисту мають різноманітні моделі, які можуть бути адаптовані до 
українських умов. Вивчення успішних практик дозволить уникнути помилок і 
реалізувати ефективні рішення. 

Напрями реформування механізму соціального страхування в Україні 
зумовлені кількома ключовими факторами [5]: 

1. Соціально-економічні зміни: Україна переживає значні соціально-
економічні трансформації, які вимагають адаптації системи соціального 
страхування до нових реалій. Економічні кризи, війна, пандемії та інші виклики 
ставлять під загрозу стабільність соціальних гарантій. 

2. Потреба в модернізації: Система соціального страхування в Україні 
потребує модернізації для підвищення її ефективності, прозорості та 
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доступності. Реформа може включати вдосконалення законодавства, механізмів 
управління та фінансування. 

3. Забезпечення соціальної справедливості: Реформування механізму 
соціального страхування є важливим для забезпечення соціальної 
справедливості та рівного доступу до соціальних послуг для всіх верств 
населення, особливо для вразливих груп. 

4. Європейські інтеграційні процеси: В контексті європейської інтеграції 
Україні необхідно відповідати стандартам ЄС у сфері соціального захисту. Це 
передбачає адаптацію національних систем до європейських норм і практик. 

5. Підвищення рівня життя населення: Ефективна система соціального 
страхування може суттєво вплинути на рівень життя населення, зменшуючи 
бідність та соціальну нерівність. 

6. Виклики демографічного характеру: Зменшення чисельності 
працездатного населення та старіння населення вимагають перегляду підходів 
до фінансування та організації соціального страхування. 

Висновки: таким чином дослідження напрямів реформування механізму 
соціального страхування в Україні є надзвичайно актуальним і важливим для 
забезпечення стабільності та розвитку соціальної політики в країні. 
Реформування механізму соціального страхування в Україні є необхідним 
кроком для забезпечення стабільності та ефективності системи соціального 
захисту. Ключові фактори, такі як економічні умови, демографічні зміни, 
соціальні нерівності, політична ситуація та міжнародний досвід, визначають 
напрями реформ. Успішна реалізація реформ вимагатиме комплексного підходу 
та залучення всіх зацікавлених сторін для створення ефективної та справедливої 
системи соціального страхування в Україні. 

Ключові слова: соціальне страхування, реформа, механізм, економічні 
фактори, демографічні зміни, соціальні нерівності, політична нестабільність, 
міжнародний досвід, система соціального захисту, фінансування, пенсійні 
виплати, доступ до соціальних послуг. 
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